

blac1 oom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au



«Τα Πάντα Όλα»

Γράφει και Υπογράφει ο Γιώργος Γιώτας

Καλώς σας βρίσκω και πάλι φίλοι φιλάθλοι αναγνώστες... **Σίγουρα σας έλειψα** και μου λείψατε τις τελευταίες εβδομάδες, που για τεχνικούς λόγους «χάσαμε επαφή μεταξύ μας». Τώρα ποιος έλειψε περισσότερο από τον άλλο δεν θα το συζητήσουμε, όμως είναι κάτι το θετικό τα δεκάδες τηλεφωνήματα που δειχθήκαμε τις τελευταίες μέρες όλοι οι συνεργάτες των αθλητικών σελίδων και φυσικά το γραφείο της εφημερίδας μας...

Εδώ και πάλι λοιπόν, γεροί δυνατοί και με πολλά νέα που θα μας κρατήσουν σε ένταση τις επόμενες μέρες, εβδομάδες, μήνες και... πάει λέγοντας.

Σίγουρα δεν ακούστηκε καλά η αρχική απόφαση της ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας Αυστραλίας (FFA) να απορρίψει την αίτηση του ποδοσφαιρικού συλλόγου της Νέας Ζηλανδίας, Φοίνικες, για ανανέωση της «άδειας παραμονής» για τα επόμενα δέκα χρόνια.

Πολλά ακούστηκαν και γράφτηκαν για την απόφαση αυτή, ενώ έγινε λόγος για ποδοσφαιρικό σύλλογο από την περιοχή του Σάθερλαντ που θα αντικαθιστούσε τους Φοίνικες από την νέα σεζόν, κάτι που θορύβησε τους παράγοντες της Σίδνεϊ FC, που ο μεγαλύτερος όγκος των φιλάθλων τους προέρχεται από την εν λόγω περιοχή.

Τώρα γιατί πήρε τον λόγο ο Αρνολντ και «επιτέθηκε» στις φήμες (γιατί περί φημών και όχι απόφασης πρόκειται) ότι από την νέα σεζόν του Α-Λιγκ, θα υπάρχουν τρεις σύλλογοι από το Σίδνεϊ, δεν έχω καταλάβει ακόμη. Η δουλειά του κυρίου Αρνολντ είναι να προπονητεί και να κοιτάζει τους ποδοσφαιριστές της πρώτης ομάδας και όχι να αναλαμβάνει τον ρόλο του ιδιοκτήτη, του προέδρου ή κάποιου ανώτερου στελέχους της διοίκησης της Σίδνεϊ FC, βγαίνοντας στα κανάλια τα ραδιόφωνα και τις εφημερίδες απειλώντας Θεούς και δαίμονες.

Με ευχαρίστησε όμως που ο Φρανκ Λόουι βγήκε και του τα είπε ένα χεράκι, βάζοντας στην θέση του – στον πάγκο του καλύτερα – το κύριο Αρνολντ, που δεν του πέφτει κανένας λόγος με όσα αφορούν την διοίκηση και εν τέλει το ιδιοκτησιακό καθεστώς του συλλόγου του Σίδνεϊ.

Τελικά.. ο Φρανκ Λόουι αποφάσισε να δώσει τέσσερα χρόνια άδεια «παραμονής στο Α-Λιγκ» στους Φοίνικες και .. τέλος καλό, όλα καλά.

Όμως θα πρέπει να συμφωνήσω με αρκετούς φίλους αναγνώστες όπως και συνεργάτες των αθλητικών μας σελίδων, τι δουλειά έχει η Νέα Ζηλανδία στο εθνικό ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα της Αυστραλίας.

Η Νέα Ζηλανδία ανήκει στην ποδοσφαιρική ομοσπονδία της Ωκεανίας και η Αυστραλία στην ομοσπονδία της Ασίας. Είναι γνωστό ότι αν τερματίσει στις πρώτες θέσεις της βαθμολογίας δεν έχει το δικαίωμα να λάβει μέρος στο Τσάμπιονς Λιγκ της Ασίας, απλά γιατί ανήκει σε άλλη ομοσπονδία και απ' ό,τι μου έχει πει σε σχετική συζήτηση άτομα υψηλά ιστάμενα στην FFA, η Ασιατική ποδοσφαιρική ομοσπονδία έχει κάνει γνωστή την αντίρρηση της που σύλλογος της Νέας Ζηλανδίας λαμβάνει μέρος στο Αυστραλέζικο εθνικό ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα.

Τώρα θα μου πείτε πως το Ισραήλ αγωνίζεται στο Ευρωπαϊκό Τσάμπιονς Λιγκ και γενικά στα Ευρωπαϊκά πρωταθλήματα στο ποδόσφαιρο και το μπάσκετ. Καλά αυτό είναι μια άλλη υπόθεση που σπκώνει πολύ συζήτηση, αν και η δική μου απάντηση είναι ότι... στους κανόνες υπάρχουν και οι εξαιρέσεις!!

Όσο αφορά τώρα την μεγάλη αγάπη μας το Σίδνεϊ Ολύμπικ, όπως τα γράφαμε και όπως τα λέγαμε. Μαύρα σύννεφα στο ορίζοντα. Το παρόν και το μέλλον του συλλόγου μας κρέμεται από μία κλωστή και αυτό το έχουμε γράψει επανειλημμένα. Δεν είναι επί του παρόντος να αναφερθούμε σε λεπτομέρειες που γνωρίζουμε με το «νι» και με το «σίγμα». Δεν θέλουμε να ριξουμε λάδι στη φωτιά. Δεν θέλουμε να υπάρξουν αρνητικές εξελίξεις στο σύλλογο που πολλοί από σας ακολουθείτε πιστά, μισό περίπου αιώνα.

Όμως υπάρχουν προβλήματα και προβλήματα υπάρχουν επειδή έχουν εκδιωχθεί παράγοντες που έβασαν το χέρι στην τσέπη. Παρέμειναν όμως – με εντολή του γνωστού παρασκήνιου παράγοντα – άτομα που ή έχουν χρήματα αλλά έχουν και καβούρια στην τσέπη, ή είναι μπαπαράκια και δεν έχουν σάλιο. Με καβούρια λοιπόν και μπαπαρία, το Ολύμπικ δεν πάει πουθενά..

Όσο αφορά τώρα τον ποδοσφαιρικό χώρο της Ελλάδας.. Το πρωτάθλημα κοκκίνισε, ΠΑΟ και ΑΕΚ αλλάξαν προπονητές, λες και έφταιγαν αυτοί για τα χάλια που κατέβασαν στους αγωνιστικούς χώρους. Αλαφούζος και Μελισσανίδης που μόνο λόγια είναι και όχι έργα, δεν φιλοτιμήθηκαν να βάλουν το χέρι στη τσέπη να φέρουν μερικούς ποδοσφαιριστές της προκοπής. Να ψωνίσουν στην Ευρώπη από τα ψηλά ράφια. Όχι δεν έχω απαίτηση να ψωνίσουν από το πάνω ράφι, για Ελλάδα μιλάμε, όμως με σπαθία και αναπληρωματικούς των αναπληρωματικών ομάδα αείδωλη δεν φτιάχνεις.. Κακά τα ψέματα λοιπόν..

Καλό Σαββατοκύριακο και τα λέμε πάλι την επόμενη Τρίτη με το καλό..

ΘΕΜΑ

Οι λόγοι που ο Αμπράμοβιτς δεν έδιωξε ακόμα τον Μουρίνιο

Ο Μουρίνιο δεν έφυγε ακόμα από το Λονδίνο, αφού κόσμος, αποζημίωση, αλλά και... διάδοχος τον κρατούν ακόμα στον πάγκο της Τσέλσι!

Η Τσέλσι εκτός από τη χειρότερη πορεία της στην Premier League παρουσιάζει και την πιο άσχημη εικόνα των τελευταίων ετών! Ωστόσο, ο Μουρίνιο είναι ο πιο επιτυχημένος τεχνικός στην ιστορία του συλλόγου και ένα δεύτερο αντίστοιχο στον σύλλογο θα είναι και ΟΡΙΣΤΙΚΟ. Ο Ρώσος δισεκατομμυριούχος στήριξε δημόσια τον Μουρίνιο στην αρχή της σεζόν και θα το κάνει και τον επόμενο μήνα. Αλλά, ξέρει καλά πως είναι ένας τεράστιος προπονητής και δεν θα ήθελε να τον δει σε κάποιο άλλο από τα κορυφαία κλαμπ της Αγγλίας. Γιουνάιτεντ και Σίτι δεν είναι... αδιάφορες!

Ο Ρομάν Αμπράμοβιτς κατηγορήθηκε έντονα ότι στην απόλυση του Ρομπέρτο Ντι Ματέο αγνόησε την επιθυμία του κόσμου για παραμονή του Ιταλού! Μάλιστα, δεν υποδέχθηκε ζεστά τον Μπενίτεθ, ενώ στο 16ο λεπτό των αναμετρήσεων χειροκροτούσε προς τιμήν του Ιταλού (είχε φορέσει το 16)! Τι και ο Ζοσέ Μουρίνιο βρίσκεται υπό πίεση, ο κόσμος εξακολουθεί να τον στηρίζει! Τραγουδούσαν το όνομά του, ακόμα κι όταν η Λίβερπουλ βρισκόταν μπροστά στο σκορ! Η πλειοψηφία του κόσμου είναι αντίθετη σε ενδεχόμενη απόλυσή του, ενώ όλοι θυμούνται πως ο Αμπράμοβιτς είχε... καταπει την υπερηφάνειά του για να τον φέρει ξανά στο Λονδίνο το 2013! Φανταστείτε τις αντιδράσεις του κόσμου αν απολυθεί λίγους μήνες μετά την κατάκτηση του τίτλου!

Αν ο Special One αποχωρήσει, ποιος θα τον αντικαταστήσει; Είναι κάτι που σκέφτεται πολύ σοβαρά ο Ρομάν Αμπράμοβιτς, αφού τη δεδομένη χρονική στιγμή υπάρχουν μόλις δυο με την απαιτούμενη εμπειρία. Ο πρώτος είναι ο Κάρλο Αντσελότι και ο δεύτερος ο ο Γκους Χίντινγκ, πολύ γνωστές φιγούρες στον Ρώσο μεγαϊστάν! Σίγουρα, ο Ιταλός δεν... τρελαίνεται να αντικαταστήσει έναν προπονητή που πριν λίγους μήνες είχε κάνει εξαιρετική πορεία. Όσο για τον Χίντινγκ, η παρουσία του στον πάγκο της Εθνικής

Ολλανδίας δεν ήταν ό,τι καλύτερο και η φήμη του... τσαλακώθηκε! Ο Μπρένταν Ρότζερς είναι στη λίστα, αλλά ένας πρώην τεχνικός της Λίβερπουλ (και μάλιστα απολυμένος) στο τιμόνι της Τσέλσι μάλλον δεν κάθεται καλά... Ο Φάμπιο Καπέλο μάλλον θα αγνοηθεί...

Και με Γκουαρντιόλα τι γίνεται;; Οι Βρετανοί τονίζουν πως είναι το απωθημένο του Αμπράμοβιτς, αλλά το όνειρο αυτό δύσκολα θα γίνει πραγματικότητα! Κάποιοι άνθρωποι του Ρώσου το παλεύουν αρκετά, αλλά

Μπάγερν και Μάντσεστερ Σίτι έχουν ένα πλεονέκτημα! Ο Καταλανός έχει ριζώσει ήδη μια πόρτα στον Ρώσο, θα ρισκάρει ο τελευταίος και μια δεύτερη;; Ο Σιμεόνε κάνει εξαιρετικά πράγματα στην Ατλέτικο, Ξέρι Κουρτούα, Ντιέγκο Κόστα, Φαλκάο, αλλά έχει τον ίδιο εκρηκτικό χαρακτήρα με τον Μουρίνιο, ενώ από αγγλικά... last year!

Ο Αμπράμοβιτς θαυμάζει τον Αντόνιο Κόντε, αλλά ο Ιταλός εκτός του ότι έχει αφοσιωθεί στο Euro δεν έχει εργαστεί εκτός Ιταλίας! Αν υπάρχει ένα όνομα -έκπληξη είναι αυτό του Λεονίντι Σλότσκι, ο οποίος... ζωντάνεψε ξανά τη Ρωσία και την ΤΣΣΚΑ! Οι τέσσερις τελευταίοι πάνε για Καλοκαίρι, άρα αν περιμένει κάποιον από αυτούς θα προσλάβει τώρα έναν τεχνικό για επτά - οκτώ μήνες....

Roman Abramovich

Και με την αποζημίωση; Ο Αμπράμοβιτς πίεσε και πήρε τετραετές συμβόλαιο τον Αύγουστο με αποδοχές που αγγίζουν τα 40 εκατ. λίρες! Σίγουρα η αποζημίωση δεν είναι τέτοιου βεληνικού, ωστόσο ο Πορτογάλος αν απολυθεί θα εισπράξει ένα ποσό που μπορεί να ξεπεράσει τα 15 εκατ. λίρες, ενώ άλλα 15 εκατ. θα κόστιζαν τα νέα συμβόλαια στον προπονητή που θα τον αντικαταστήσει.

Ο Ρώσος αν το αποφασίσει δεν θα κάνει πίσω, ωστόσο θα γραφτεί ακόμα μια μαύρη σελίδα στο... βιογραφικό του, καθώς οι τεράστιες αποζημιώσεις που έχει δώσει είναι πολλές!

